



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ЧЕРНІВЕЦЬКЕ ВИЩЕ КОМЕРЦІЙНЕ УЧИЛИЩЕ

НАКАЗ

«06» 05 2022 р.

м. Чернівці

№ 48-09

Про затвердження плану
заходів з реалізації Стратегії
популяризації української мови
до 2030 року «Сильна мова –
успішна держава»

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації від 29.04.2022 №105, з метою забезпечення єднання українського суспільства та зміцнення його української ідентичності, утвердження української мови на всій території України, підвищенню престижу української мови

НАКАЗУЮ :

1. Затвердити План заходів реалізації з реалізації Стратегії популяризації української мови до 2030 року «Сильна мова – успішна держава», що додається.
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи О.В. Продан:
 - 2.1. Надавати консультативно-методичну допомогу в організації та проведенні заходів задіяним особам.
 - 2.2. Забезпечити висвітлення роботи щодо реалізації Стратегії популяризації української мови до 2030 року «Сильна мова – успішна держава» на сайті та сторінках Училища в соціальних мережах.
3. Викладачам української мови та літератури:
 - 3.1. Впроваджувати нові форми організації і проведення уроків з української мови та літератури.
 - 3.2. Удосконалювати методику проведення позаурочних заходів, спрямованих на підвищення престижу та популяризацію української мови.
 - 3.3. Проводити відкриті уроки та позаурочні заходи із залученням буковинських письменників та поетів, учасників Міжнародних та Всеукраїнських конкурсів знавців української мови та літератури, талановитих здобувачів освіти.
 - 3.4. Забезпечити виконання Плану заходів Стратегії популяризації української мови до 2030 року «Сильна мова – успішна держава».
4. Секретарю Фришин В.О. ознайомити з наказом відповідних осіб підпис.
5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Продан О.В.

Директор

Микола КИРИЛЮК

План заходів Стратегії популяризації української мови
до 2030 року «Сильна мова – успішна держава»

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальний
1	Дотримуватись чинного законодавства щодо провадження освітнього процесу українською мовою	постійно	колектив училища
2	Підтримка ініціатив здобувачів освіти, спрямованих на популяризацію та вивчення української мови	постійно	адміністрація педагогічний колектив учнівське самоврядування
3	Проведення інформаційних хвилинки з історії України, українського державотворення, етапів боротьби за відновлення державності та подолання історичних міфів	постійно	викладачі історії
4	Участь у Міжнародних, Всеукраїнських та обласних заходах, спрямованих на популяризацію української мови та національно-патріотичного виховання	згідно графіку	викладачі української мови та літератури
5	Проведення заходів, спрямованих на формування національної ідентичності через українську мову та літературу, зокрема популяризації української книги	I та II семестри щорічно «тематичні» свята	викладачі української мови та літератури бібліотекар
6	Проведення заходів, присвячених українським письменникам та поетам «Світлиця слова»	I та II семестри щорічно	викладачі української мови та літератури
7	Проведення заходів з відзначення Дня української писемності та мови, Дня рідної мови	щорічно	викладачі української мови та літератури
8	Сприяти участі здобувачів освіти у предметних олімпіадах, конкурсах імені Петра Яцика, імені Тараса Шевченка	щорічно	викладачі української мови та літератури бібліотекар
9	Проведення презентацій літературних новинок українських авторів	I та II семестри щорічно	викладачі української мови та літератури бібліотекар

10	Участь учасників освітнього процесу у написанні Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності	щорічно	педагогічний колектив викладачі української мови та літератури
11	Квест «Покращуй свою грамотність»	квітень щорічно	викладачі української мови та літератури
12	Проведення загальноучилищних лінійок до Дня української писемності та мови	щорічно	адміністрація
13	Проведення конкурсу декламаторів «Магія рідного слова»	березень щорічно	викладачі української мови та літератури
14	Поширення інформації про заходи на сайті та сторінках училища в соціальних мережах	постійно	заступник директора з навчально-виховної роботи
15	Медіарубрика #СучасноУкраїнською (публікації україномовної творчості учасників освітнього процесу на сторінках училища у соціальних мережах)	постійно	адміністрація педагогічний колектив учнівське самоврядування
16	Вечір авторської поезії «Ну що б, здавалося, слова»	листопад щорічно	викладачі української мови та літератури

Заступник директора
з навчально-виховної роботи



Олена ПРОДАН